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1. Zdravko moZe doi do posla tramvajima broj 5 i 7. Tramvajem broj 5 se vozi s vjero-
jatnosti 0.6, a tramvajem broj 7 s vjerojatnosti 0.4. Vjerojatnost da zakasni na posao
ako se vozio tramvajem broj 5 iznosi 0,15, dok vjerojatnost da zakasni ako se vozio
tramvajem broj 7 iznosi 0,3. Kolika je vjerojatnost

oy
(a) (7 boda) da Zdravko zakasni na posao,

—

At .
(b) (8 boda) da se Zdravko vozio tramvajem broj 7 ako znamo da je zakasnio na posao,

(c) (8 bodai da se vozio tramvajem broj 5 ako znamo da nije zakasnio na posao?
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2. (a) (10 bodova) Tipkovnica raunala ima 100 tipki.

Zatvorenih oiju trebamo stisnhuti
slovo g, a svaku tipku pogadamo s Jednakom vjerojatnoséu. Ponavljamo sve dok
ne pogodimo g. Odredite vjerojatnost

(i) da je slovo g stisnuto u 20-om pokuZaju.

(ii) da niti nakon 3 pokusaja nismo uspjeli stisnuti slovo g.

(b) (14 bodova) Dana je funkcija gustoée neprekidne slu¢ajne varijable X

_J Clz|, -1<z<1
fle)= { 0, inace.

(i) Odredite C.
(i) Odredite funkciju raspodiele od X i nacrtajte njen graf.
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3. a) (8 bodova) Zadana je uniformna slutajna varijabla X' ~ U(-2,2). Odredite E(X)
i P(X > 0).

b) Dvodimenzionalni sluéajni vektor (X,Y) zadan je tablicom

X\Y -1 0 1
(X,Y) ~ 1 01 01 03
2 01 03 0.1
i) (8 bodova) Odredite marginalne funkcije vjerojatnosti i okekivanja slu&ajnih
varijabli X i Y.

ii) (4 boda) lzratunajte P(X > 1,|Y| < 1).
iii) (3 boda) Jesu li slutajne varijable X i Y nezavisne?
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